

Avenue du Boulevard 21, boîte 8 1210 Bruxelles Belgigue

+32 (0)2 779 02 02 www.forvismazars.com

I, the undersigned Sarah d'Amécourt, General Secretary of **Forvis Mazars Group SC**, a cooperative company registered under the number 0457153080 and having its main office at Avenue du Boulevard 21, box 8 B-1200 Brussels, Belgium, confirm that:

- Mazars Afghanistan Limited, incorporated under the laws of Afghanistan and having its main office in Office No. B24-26, Second Floor, Muslim Business Center, Saraki, Shaheed, Shahr-e-Now, Haji Yaqoob Square, Shahabuddin Watt District 10, Kabul, Afghanistan, is a Member firm of Forvis Mazars Group following the Cooperation Agreement signed with Forvis Mazars Group SC with an effective date of October 17th, 2019.

Forvis Mazars Group SC is the entity that legally embodies the Forvis Mazars Group Organisation, formed by independent member firms.

The **Cooperation Agreement** signed with **Forvis Mazars Group SC** grants **Mazars Afghanistan Limited** the right to be part of the Forvis Mazars Group Organisation and to use Forvis Mazars' brand.

This certificate is issued for all legal intents and purposes.

Date: September 2, 2024

Sulat

Sarah d'Amécourt

Forvis Mazars Group – Société Coopérative Avenue du Boulevard 21, boîte 8 – 1210 Bruxelles TVA: BE 0457.153.080 – RPM: Bruxelles